
 

 
 

Az IQ Medical és a Richter bejelentik a Giskit MD B.V. adásvételét 
 
 
Hollandia, Rotterdam és Magyarország, Budapest – 2023. július 20. – A Richter 
Gedeon Nyrt. („Richter”) és az IQ Medical Ventures B.V. („IQ Medical”) a mai napon 
bejelentették, hogy adásvételi szerződést kötöttek a Giskit MD B.V. részvényei 100 
százalékának megszerzésére (A részvényeket az IQ Medical leányvállalatától, a Giskit 
Holding B.V.-től vásárolta meg a Richter). A Giskit MD B.V. birtokolja az ExEm Foam® 
és a Gis-Kit eszközöket és globális értékesítési jogait kivéve az Egyesült Államokat, 
Kínát és Dél-Koreát (ahol ezek gyógyszerkészítménynek minősülnek). Mindkét 
nőgyógyászati készítmény kedvezőbb ultrahangos vizsgálati feltételeket kínál a 
páciensek számára: az ExEm® Foam a petevezetékek, a GIS-Kit pedig a méhüreg 
vizsgálatára. A termékeket évek óta sikerrel értékesítik a világ több mint 40 
országában. A Giskit MD B.V. értékét a felek mintegy 30 millió euróban határozták 
meg, ami a szerződés aláírásakor fizetendő. 
 
Johan F.M. Remmerswaal, az IQ Medical vezérigazgatója kijelentette: „A Giskit MD 
B.V. Richter által történő felvásárlása jelentős mérföldkövet jelent a nőgyógyászati és 
fertilitási készítmények, valamint eljárások globális elérhetősége szempontjából. A 
Richter elkötelezettsége a földrajzi terjeszkedés és a terápiás lehetőségek bővítése 
mellett várhatóan világszerte jelentősen javítja a betegek hozzáférését ezekhez a 
készítményekhez és eljárásokhoz. Mi, az IQ Medical-nál, mint a Giskit MD B.V. eladója 
várakozással tekintünk az akvizíció és a Richterrel való jövőbeni együttműködés elé. 
Mindeközben az IQ Medical továbbra is elkötelezett marad az új innovatív 
nőgyógyászati készítmények és eljárások portfoliójának fejlesztése mellett”. 
 
„Ennek az orvostechnikai eszköznek a megvásárlása tökéletesen illeszkedik a 
Társaság specialty stratégiájába és tovább bővíti az in vitro megtermékenyítésre kínált 
portfoliónkat,” – mondta Orbán Gábor, a Richter vezérigazgatója. „Az, hogy tovább 
erősítjük a Richter szerepét az infertilitás kezelésében, ismételten igazolja a Társaság 
azon elkötelezettségét, hogy az európai fókusz piacainkon egyre több nő számára 
biztosítsuk az őket érintő egészségügyi problémák kezelését. Jó úton járunk ahhoz, 
hogy a Richter az évtized vége előtt vezető nőgyógyászati vállalattá váljon.” 
 
ExEm® Foam – Háttéradatok  
 

Az ExEm® Foam egy innovatív orvosi eszköz, amelyet a petevezeték átjárhatóságának 
ultrahangos vizsgálatára (Hysterosalpingo Foam Sonography, HyFoSy) használnak, 
amely új és vonzó alternatívát kínál a petevezetékek átjárhatóságának vizsgálatára és 
a szubfertilis, illetve ismert vagy feltételezett meddőségben szenvedő nők 
diagnosztizálására. A HyFoSy, a közelmúltban bekerült az „ESHRE bizonyítékokon 
alapuló, ismeretlen eredetű meddőségre vonatkozó irányelveibe”, amely jobb 
feltételeket biztosít az ultrahangos vizsgálatokhoz anélkül, hogy a pácienseket jód 
vagy sugárzás negatív hatásainak kellene kitenni, illetve bizonyítottan kevésbé 
fájdalmas és költséges a jelenleg alkalmazott orvosi és sebészeti alternatívákhoz 
képest. 

 



 

IQ Medical – Háttéradatok  
 
Az IQ Medical egy magántulajdonban lévő elsősorban élettani tudományokkal 
foglalkozó üzleti inkubátor és befektetői platform, amely az általános nőgyógyászat, a 
termékenység, az intervenciós radiológia és kardiológia, valamint aneszteziológia 
területein működő start-up vállalkozásokat fog össze. Az IQ Medical székhelye a 
hollandiai Rotterdamban található, illetve az Egyesült Államokban, New Yorkban van 
egy kihelyezett irodája. 
 
 
Richter – Háttéradatok  
 
A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.gedeonrichter.com) az egyik 
legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában, 
Kínában, Latin-Amerikában, valamint Ausztráliában is közvetlen piaci jelenlétet épített 
ki. A 2022. év végén a 3,9 MrdEUR (4,1 MrdUSD) tőzsdei értékkel bíró vállalat 
ugyanebben az évben mintegy 2,0 MrdEUR (2,1 MrdUSD) konszolidált árbevételt ért 
el. A Társaság termékpalettája számos fontos terápiás területet – nőgyógyászati, 
központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – ölel fel. A Közép-Kelet Európa 
legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi 
idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai 
ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat 
területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére 
is. 
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